(MIETA
HA KPVKOK ACTCROTO (PrTHeca aB3ece Th TIAC THITU DY
i MBJIOV «jlevexmit can NoS5D»
A 20240025 voq

I 19 PACHCTA CTOMMOCTIENCINEN TTPUMCHEHR ( TCTVIOTHHC TIPC)IC FARICHHLIC JIAanHBIC

I Taomane vianmg aerekoro capn — 1257.6 w2:
Y TTomans kabmieta, B KOTOPor Oy IyT OKATHIRATRCA YeIyrn - 56 M2
1 Konmuecrro acreit nopynie 20 9eionek |
[ 3apabotnag naata neaarora, 3angroro OKaauesM yeiyr B Mecail.
S Pacxon o KOMMYHATKHBIM VCTYTaM Ha TOJ(
6. Cymma xossitcTrennnix pacxojos no JIOY na roj.
Konnuectro vacor s neaeano — 1 yac (30mun.*2p.)

Pacuer cTOMMOCTH YCITyTH:

1. Pacxoabt no 3apabothoii nnare B MecsLL:
Cocnuna Mpuna Uropesna — 3 000,00 py6.

2. Hauucnenns na sbinnarsl 1o 3apadorHoii nnare:
3000,00 * 30,2% = 906,00 py©.

. Pacxozbl Mo KOMMYHanbHbIM yCIyraM Ha MecsLl :
1 598 887,31 py6. — cyMMa KOMMYHaJIbHBIX YCIIYT 32 FOJ;
56 M’ — nnowak kabHHeTa Mo 0KA3AHHUIO YCIIYT;
1257.6 M® — nnowaab 31aHKs JETCKOrO Caa.

(8]

1 598 887,31 * 56/1257,6/12/ 20 * 4 u. =1 186,62 pyb.

4. Haxnaaubie pacxoibl cocTasasiior 20% oT OCHOBHOH 3apa0oTHO# Nathbl
3 000,00 * 20% = 600,00 py6.

5. TIpno6peTeHus MaTepuaiIbHbIX 3aM1acoB AN Pa3BUTHs A€TeH B JaHHOM rpynmne — 2 307,38 pyo.
6. [InaHupyembie pacxo/ibl B MecsLl Ha AaHHyio yciyry — 8 000 py6.

7. CTOMMOCTD YCJIYTH B MeCSII Ha OAHOTO BocnuTaHHHKa - 400 pyo6.

Beaywnit 3KOHOMUCT T.M.Domuuesa
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